
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Considerando que:

Paredes com infiltrações, água a cair do teto, telheiros de fibrocimento (com amianto), chão do

primeiro andar a ceder e pedaços de pavimento sem tijoleira são alguns dos problemas da

Escola Secundária Dr. João Carlos Celestino Gomes, em Ílhavo, que esta semana foram

relatados nos órgãos de comunicação social.

A degradação e consequente necessidade de recuperação desta escola, dadas as

circunstâncias, ultrapassa já o direito ao conforto por parte de todos os que lá estudam e

trabalham, sendo verdadeiramente um problema de segurança que urge resolver.

De acordo com declarações da direção do Agrupamento de Escolas de Ílhavo, a escola está

referenciada como prioritária pela Direção-Geral dos Estabelecimentos Escolares, mas tem

ficado para trás na lista de obras realizadas na região.

Refere-se também que em 2017 a Autarquia manifestou disponibilidade para assumir a gestão

da empreitada, trabalhando em conjunto com o Agrupamento, mas não houve, até hoje,

resposta por parte do Governo.

A última intervenção nesta escola data de há cerca de 30 anos.

Assim:

Tendo em conta o disposto no artigo 156.º, alínea d) da Constituição, e as normas regimentais

aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º do Regimento da Assembleia da República, cujo n.º 3

fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta;



Os Deputados do CDS-PP, abaixo-assinados, vêm por este meio requerer ao Senhor Ministro

da Educação, por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos que antecedem,

respostas às seguintes perguntas:

1- Tem V. Exa. conhecimento do estado de degradação da Escola Secundária Dr. João

Carlos Celestino Gomes, em Ílhavo?

2- Confirma V. Exa. a disponibilidade da Autarquia para assumir a gestão da empreitada?

3- Por que razão não houve ainda reação do Governo a esta intenção?

4- Confirma V. Exa. que a Escola Secundária Dr. João Carlos Celestino Gomes, em Ílhavo,

está referenciada como prioritária pela Direção-Geral dos Estabelecimentos Escolares?

Se sim, porque é que ainda não foi intervencionada?

5- Para quando está previsto o início das obras na Escola Secundária Dr. João Carlos

Celestino Gomes, em Ílhavo?

Palácio de São Bento, 1 de fevereiro de 2019

Deputado(a)s

JOÃO PINHO DE ALMEIDA(CDS-PP)

ANTÓNIO CARLOS MONTEIRO(CDS-PP)

ANA RITA BESSA(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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